Mm“f&e )L/ 00 201G

LJfg)' 1 —_
= iy [T
(2) F é‘cct e 1 K
i :
Drebt e, Wabeseloil-olieldy 1ogey Vm‘dhf ma bt Fig
= P(X <)

ey for Mo bt @

WV\ Nor wa/\/&,%g’

Cp[ e A\@C4 (Tjtg



N Plagxch) = FOO ~Pay . Maw 2] ver oot
4

5) Vox LUFM[{CW Akal: (p(_g‘%) = 4Fa/ =1~ @(‘?‘#)
) g = ¢('?7J

Bu’spo(e( 0 : or mol vert o lf ¢ Mescortrde X i b p ¢ ov=2
Ve ruf; uS{QJP ”(fé) ) H P(X.?. 2)

o Plxse) 2 W%ﬂ = Q)= 17y A
e r -

g Plez)) = A= P(rcd)= 4-Fo) 27 1- 9]
=1 _ CP(r/{) 2‘ 4“‘(4’@(4): ("p(ﬂ:y(ﬁfz

2w & ylicl vt e,
/QD\\” p¥ectfecut

2 % b

P(x<2)

M §)
Beaspe{ 10 Py 2,) = 0.06=9 & 1000 =P(-2)
Tal,

& OH=PL) & 2 = a5y
Nr, b
= X'q‘““ng* M= 0_2‘('4%]4— AR = 1E3¢q

—
—_—

Die LLZM:«O%L& 60 s ofar é)fu/D/)e L\Gl(ﬂdm %"’Pff?«ri/gefﬂf?ph



Plr<))

1 P/X=>)) %;:./ po= 135, =020 P(wz)\

9_2_ p(/rv" = X < /=1+17‘)

-

-1- O[5 - 447##) = 7= @ 120)

Talr.
=1~ 0%3‘((:( = A10.8C %

Ly 2 F (W’/“ pov) = @(m> UCp
qﬁ(
g2

L@m; 1 H‘*f&-‘€7P 1 Plxs2) = 9-Plxe))

R~ g (4-04)

) -
=200 -4 = 4

QM[‘Q: P(ﬁ~?q’f X = A +)7> = 2@(2} -1 = ?S“.g“aé

g&.{ > Voy N07 vve — [,a}sgace (/'/:0 le +6%

Braow\qra[t/¢7{('
e 7

C/\/fw\a[ ver'{'afgw
gl oy
I v,\

/ L;}‘rS blave Flola ap Pre X iumier e
Awr e, Imte(zrw&[ bis b = 3+08

= saber P (2] = @(i;%%j

3+0.¢



